

Vineri, 25 aprilie, au continuat lucrările Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

Dezbaterile, în plen și pe comisii, s-au desfășurat sub semnul ideilor de excepțională valoare teoretică și practică, al orientărilor și îndemnațiilor cuprinse în magistrala cuvântare rostită de secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în deschiderea lucrărilor congresului, cu privire la rolul și sarcinile ce revin sindicatelor în actuala etapă de dezvoltare a patriei noastre.

În numele milioanele de oameni ai muncii din țara noastră, membri ai sindicatelor, participanții au dat glas sentimentelor de înaltă stimă și profundă recunoștință față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, revoluționar și patriot înflăcărat, cel mai iubit fiu al națiunii, ilustră personalitate a lumii contemporane, care și-a făcut din slujirea cu adevărată devotație a patriei și poporului țelul suprem al întregii sale vieți și activități.

Vorbitorii au exprimat deosebită prețuire față de prestigioasa activitate desfășurată de tovarășa academiciană doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic, strălucit om de știință de unanimitate recunoaștere internațională, care, cu dăruire patriotică și revoluționară, îndrumă permanent amplul proces de înfăptuire a politicii partidului și statului în domeniile științei, învățămîntului și culturii.

Cei care au luat cuvîntul au prezentat pe larg activitatea plină de abnegație desfășurată de oamenii muncii din țara noastră pentru transpunerea în viață a programelor de dezvoltare economică și socială, de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Participanții au dat o înaltă apreciere și au exprimat sprijinul deplin față de demersurile și acțiunile de larg ecou internațional ale tovarășului Nicolae Ceaușescu privind soluționarea constructivă a marilor probleme ce confruntă omenirea, instaurarea unui climat

de pace, securitate, înțelegere și colaborare între națiuni.

Congresul a aprobat, în unanimitate, ca, în vederea reprezentării corespunzătoare a tuturor categoriilor de oameni ai muncii, a domeniilor de activitate și a județelor, în Consiliul Central al U.G.S.R. să fie aleși 257 membri și 81 membri supleanți. De asemenea, congresul a aprobat ca din Comisia Centrală de Cenzori să facă parte 35 membri.

După-amiază, lucrările congresului s-au desfășurat în cadrul celor șase comisii pe domenii de activitate:

— Comisia pentru dezbaterile sarcinilor sindicatelor în organizarea întrecerilor socialiste, îndeplinirea planului de dezvoltare economico-socială, creșterea eficienței economice, întărirea autoconducerii muncitorești și autogestunii economico-financiare, introducerea progresului tehnic, dezvoltarea activității de investiții, inovații și a creației tehnico-științifice de masă;

— Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin sindicatelor privind dezvoltarea bazei de materii prime și energetice, folosirea noilor surse de energie, recuperarea, recondiționarea și valorificarea materialelor re folosibile;

— Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin sindicatelor privind înfăptuirea politicii partidului de ridicare continuă a nivelului de trai, îmbunătățirea condițiilor de muncă, organizarea timpului liber și odihnei oamenilor muncii, respectarea și aplicarea legilor și hotărîrilor statului;

— Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin sindicatelor în domeniul activității politice, cultural-educative și sportive de masă;

— Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin sindicatelor privind îmbunătățirea activității organizatorice, dezvoltarea democrației muncitorești și vieții interne de organizație, perfecționarea stilului și metodelor de muncă;

— Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Uniunii Generale a Sindicatelor din România în domeniul relațiilor internaționale pentru înfăptuirea politicii externe a partidului și statului nostru.

Lucrările congresului continuă



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 307

4 PAGINI - 50 BANI

Sâmbătă 26 aprilie 1986

Duminică, în Cupa Campionilor Europeni la handbal feminin

ȘTIINȚA BACĂU - SPARTAK KIEV, PRIMA MANȘĂ A UNEI FINALE DE MARE INTERES

Știința Bacău în finala Cupei Campionilor Europeni la handbal feminin! În cea mai puternică competiție continentală a cluburilor - în care Știința București în 1961 (13-5 în finală cu Dinamo Praga) și Rapid Bucu-

tă fază Știința Bacău a înregistrat următoarele rezultate: 34-18 și 21-18 cu Pollens Stockholm, 17-23 și 29-22 cu Iskra Partizanske (Cehoslovacia) și, în sfârșit, două victorii, 30-23 și 31-30 cu Buducnost Titograd.

un rezultat bun în compania acestei echipe de mare clasă, cu un palmares impresionant în cupele europene, este necesară desigur o replică valoroasă. Handballstele noastre s-au pregătit cu multă atenție și sperăm că meciul de duminică se va încheia cu un scor care să ne avantajeze cât mai mult în vederea disputei- retur, de la 4 mai, la Kiev. Antrenorul Științei Bacău dispune pentru meciul de duminică de Vasileca, Brîndușoiu - portari; Nițoiu, Tîrcă, Lunca, Danilof, Butnărașu, Popa, Cerevenciu, Petrea, Bratu și Darvas - jucătoare de cimp.

La Bacău, printre iubitorii handbalului, partida de duminică trezeste un viu interes. Președintele clubului, Grigore Olteanu, ne spune că, pentru spectatorii care nu au avut sansa de a-și procura un bilet, s-au luat măsurile pentru instalarea unui sistem de monitoare TV în afara sălii.

Spartak Kiev a sosit la Bacău avînd în formație, între altele, pe Natalia Mișciuc, Larisa Karlova, Zinaida Turcina, Evghenia Tovstogan, componente și ale reprezentativei Unirii Sovietice.

Meciul va începe la ora 10, și va fi condus de cuplul de arbitri francezi Lelong - Tancrez. Observator din partea I.H.F. Petre Bucu (Iugoslavia).

Ion GAVRILESCU



Filofteia Danilof într-o spectaculoasă aruncare la poartă. Fază din partida semifinală a C.C.E., Știința - Buducnost Titograd, disputată la Bacău

Foto: Aurel D. NEAGU

rești în 1964 (14-13 cu Helsingør Danemarca) au fost, pînă acum, singurele echipe românești câștigătoare ale trofeului - studentele băcăuane sînt, iată, după 22 de ani, din nou aproape de marea victorie! Miine, în Sala Sporturilor din Bacău, Știința va sustine prima manșă a finalei C.C.E. cu puternica formație Spartak Kiev, a cunoscutului antrenor Igor Turcin. Echipa sovietică - detinătoarea trofeului (23-16 și 18-15, în 1985, cu Radnicki Belgrad) - a mai câștigat de 9 ori Cupa Campionilor Europeni (1970-1973, 1975, 1977, 1979, 1981 și 1983).

Să reamintim că pînă în această

Ce va fi duminică la Bacău? Antrenorul principal al formației, Alexandru Mengoni, ne spune că: „Ne așteaptă o partidă deosebit de dificilă. Pentru a realiza

în preliminariile C.E. de juniori U.E.F.A. '86

U. R. S. S. - ROMÂNIA 1-1 (1-0)

UN REZULTAT BUN ȘI O MERITATĂ CALIFICARE ÎN TURNEUL FINAL

TBILISI, 25 (prin telefon). Print-o mobilizare exemplară, elevii antrenorilor Gh. Stăicu și C. Frățilă au reușit vineri după-amiază, aici, în capitala R.S.S. Gruzine, un rezultat valoros, în ultimul lor meci din grupa a 8-a a preliminariilor C.E., în compania reprezentativei similare a U.R.S.S., un scor egal (1-1) prin care obțin o meritată calificare la turneul final. O performanță excelentă, care dublează reușita colegilor mai mici din selecționata '88 și care, în ultimă instanță, reprezintă o splendidă premieră pentru fotbalul nostru juvenil: prezența cu

doă reprezentative la ultimele faze ale competiției continentale la acest nivel.

Print-o tactică adecvată echipa noastră a reușit să temporeze anticipatul elan al gazdelor din debutul partidii. Mai mult, ea își trece în cont și prima fază periculoasă, în min. 7, cînd D. Sava execută puternic o lovitură liberă, mingea fiind respinsă cu dificultate de portarul Harin. Peste două minute, însă, efortul

Adrian VASILESCU

(Continuare în pag 2-3)

„Internaționalele” de gimnastică ale României

SPORTIVII NOȘTRI ÎN DISPUTĂ PENTRU LOCURILE FRUNTAȘE

PLOIEȘTI, 25 (prin telefon). Sub semnul unui interes deosebit și într-o organizare apreciată ca excelentă de către toți oaspeții prezenți aici, în Sala Victoria au debutat astăzi, după-amiază, Campionatele Internaționale de gimnastică ale României, aflate la cea de a 29-a ediție. La festivitatea de deschidere s-au alinat gimnaste și gimnaști din 19 țări, sportivi indieni, care au confirmat prezența, neajungînd la Ploiești pînă la începerea concursului.

Prima zi a fost rezervată întrecerilor masculine pentru individual compus, la aparate prezentîndu-se 33 de gimnaști, între care componenți ai lotului nostru reprezentativ și cîțiva concurenți valoroși din Cuba, U.R.S.S., S.U.A., Canada, R.D.G. și Ungaria, care au ridicat considerabil nivelul tehnic al spectacolului sportiv. Cu deosebit interes a fost urmărită evoluția - în afara con-

curșului - a celor patru tineri gimnaști români care săptămîna viitoare vor lua startul la Campionatele Europene pentru juniori de la Karlsruhe (R.F.G.).

Așa cum ne așteptam, în primul planul disputat pentru locurile pe podium s-au aflat componenții lotului nostru reprezentativ. Marian Rîzan, Valentin Păntea și Marius Gherman (mai puțin ratarea la bară fixă) evoluînd cu multă siguranță și precizie. Faptul că ei toți au făcut parte din aceeași grupă a ușurat în mare parte mistimea spectatorilor care au urmărit în permanență o interesantă și, adesea, plină de neprevăzută luptă pentru înfăptuire. A condus mai întîi M. Rîzan, cu 9,70 la cal cu minere, aparatul său preferat, urmat de V. Păntea (9,45) și M. Gherman (9,40). În schimbul următor la inele, liderul și-a păstrat poziția fruntașă (Rîzan - 9,40 Păntea - 9,50,

Gherman - 9,25), dar la jumătatea concursului în frunte a trecut multiplu campion al țării V. Păntea, după o săritură notată cu 9,50 (Rîzan - 9,30, Gherman

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag 2-3)

Mline, etapa a 26-a a Diviziei A de fotbal

● În orașul recente evoluții a echipei naționale, ultimul „colociviu” studentesc al campionatului ● Pe Stadionul Dinamo - o partidă în care se întîlnesc locurile 16 și 17, punctele cîntărind mult în disputa pentru evitarea retrogradării ● Brașovenii, neînvinși în retur acasă, cunosc bine, prin antrenorul lor, secretele echipei craiovene ● Vor obține orădenii victoria pe care o așteaptă, de la sfîrșitul turului, în fața unei echipe imprevizibile? ● La Hunedoara se pune din nou problema „porției” de trei goluri. Vor accepta-o și coechipierii lui

CLASAMENTUL	
1. STEAUA	23 19 3 1 48-11 41
2. Sportul Stud.	24 15 7 2 58-21 37
3. Dinamo	24 14 6 4 35-16 34
4. „U” Craiova	25 14 5 6 42-23 33
5. Corvinul	25 12 3 10 62-31 27
6. Petrolul	25 8 9 8 22-27 25
7. F.C. Argeș	25 9 6 10 26-31 24
8. „Pol” Tim.	25 11 13 41-44 23
9. „U” Cj.-Nap.	25 10 3 12 30-34 23
10. Chimia	25 10 3 12 30-35 23
11. Gloria	24 9 4 11 33-39 22
12. Rapid	25 9 4 12 31-40 22
13. F.C.M. Bv.	25 9 4 12 20-44 22
14. S.C. Bacău	25 10 1 14 35-43 21
15. A.S.A.	24 7 5 12 22-34 19
16. Victoria	24 5 7 12 21-34 17
17. F.C. Olț	24 6 5 13 22-40 17
18. F.C. Bihor	25 3 6 16 20-51 12

SPORTUL STUDENȚESC - STEAUA, UN DERBY DE MAXIMĂ ATRACTIVITATE

Ispir? ● Buzoienii știu că orice punct pierdut pe teren propriu cîntărește mult... ● În Trivale, F.C. Argeș se va afla în fața unei tenace echipe ploieștene ● Giuleștenii speră să reediteze, în compania unui adversar ne-

invins de 11 etape, evoluția din meciul precedent ● În Regie, Hagi și coechipierii vor susține un sever examen într-o partidă cu finalista Cupei Campionilor Europeni și lideră a campionatului

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

„POLI” TIMIȘOARA	- „U” CLUJ-NAPOCA
Gh. Constantin; N. Dinescu și A. Mițaru (toți din Rm. Vlcea)	- F.C. OLȚ
VICTORIA	- F.C. OLȚ
Fl. Popescu (Ploiești); M. Neșu (Oradea) și I. Tărcan (Tg. Mureș)	- UNIV. CRAIOVA
(Stadionul Dinamo)	- S.C. BACĂU
F.C.M. BRAȘOV	- S.C. BACĂU
I. Igna (Timișoara); A. Gheorghe (P. Neamț) și I. Niculițov (Focșani)	- A.S.A. TG. MUREȘ
F.C. BIHOR	- A.S.A. TG. MUREȘ
G. Ionescu; L. Pantea și V. Angheloiu (toți din București)	- CHIMIA
CORVINUL	- CHIMIA
I. Crăciunescu (Rm. Vlcea); V. Titov (Drobeta Tr. Severin) și R. Peirescu (Brașov)	- PETROLUL
GLORIA	- PETROLUL
V. Curt (Medgidia); M. Georgescu (Constanța) și Șt. Rotărescu (Iași)	- DINAMO
F.C. ARGEȘ	- DINAMO
I. Velea; M. Florea (ambii din Craiova) și V. Antohi (Iași)	- STEAUA
RAPID	- STEAUA
D. Petrescu; E. Pătrașcu și N. Voinea (toți din București)	- STEAUA
SPORTUL STUD.	- STEAUA
Ad. Porumboiu (Vaslui); V. Alexandru și M. Niculescu (ambii din București)	- STEAUA
(Stadionul Sportul Studentesc)	- STEAUA
Toate meciurile vor începe la ora 17.	

Campionatele Internaționale de sărituri în apă

ÎNTRECERI ECHILIBRATE ÎN AMBELE PROBE DE IERI

SIBIU, 25 (prin telefon). Modernul - și bine întreținutul - bazin Olimpia a găzduit vineri primele două probe ale ediției a 19-a a Campionatelor Internaționale de sărituri în apă. Au fost întreceri interesante, spectaculoase, în cursul cărora unii dintre tinerii competitori (concursul este rezervat juniorilor) au executat salturi de mare dificultate, unele cotate cu coeficienți 3 și chiar 3,2. Cea mai atractivă dispută s-a dat la platformă băiet, unde Ion Petrace a făcut din nou dovada talentului său, conducînd pînă la ultima săritură. Pe aceasta din urmă - care avea coeficient 2,8 - trebuia

s-o execute la cel mai înalt nivel pentru a suplini handicapul pe care-l avea față de coeficientul adversarului său direct, Marcel Baron (R.D.G.). Dar în vreme ce sportivul oaspete a executat excelent, salt și jumătate înapoi cu trei suruburi și jumătate, Petrace s-a poticnit la dublu salt și jumătate răsturnat grupat. Punctajul la aceste salturi a fost hotărîtor: Baron 75 p. Petrace 49 p. Oricum, comportarea elevului lui Constantin Totan este meritorie, mai ales

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



ENTUZIASTE ACȚIUNI SPORTIVE OMAGIALE

„BUSOLA DE AUR”, concurs de orientare sportivă, ajuns la cea de a 19-a ediție organizat de către AS Clujana și Consiliul județean al sindicatelor Cluj — s-a bucurat și de astă dată de un frumos succes. F. Majal, președintele secției de orientare din cadrul asociației, ne spune că la startul întrecerii s-au aliniat 361 de concurenți din 18 județe și din municipiul București. Câștigătorii al concursului desfășurat în Pădurea Gheorgheni și Pădurea Făget-Micuș au fost: G. Strolescu (Sănătatea Ploiești) — 9 ani; A. Laszlo (Metalul roșu Cluj) — 11 ani; D. Sintion (Casa Pionierilor Timișoara) — 13 ani; F. Belei (Volinta Sinaia) — 15 ani; T. Vuin (Strungul Arad) — 17 ani; P. Naghy (Metalul roșu Cluj) — 19 ani; Z. Fazekas (CSU Brașov) — 21 ani; C. David (Volinta Arad) — 35 ani; N. Strolescu (Volinta Sinaia) — 43 ani; I. Hecko (Pietrosul B. Mare) 50 ani (pe locul 3 la această categorie: L. Bonțideanu de... 79 ani) la masculin. Eniko Fey (Volinta Cluj) — 9 ani, Andreea Miszovici (Cemur B. Mare) — 11 ani; Elisabeta Lazăr (Strungul Arad) — 13 ani; Iulita Cioban (Volinta Cluj) — 15 ani; Beana Jeler (Volinta B. Mare) — 17 ani; Judith Cserevny (Volinta Cluj) — 19 ani, la feminin.

SCHUMB DE EXPERIENȚĂ ÎN TRE COMISII DE FEMEII LA CĂLĂRAȘI. A fost inițiată de către

Comisia județeană de educație fizică și sport feminin Călărași (președintă prof. Lidia Scobici), având ca invitate membre ale comisiilor din județele Tulcea și Constanța. Cu acest prilej au fost prezentate realizările din județ, s-a asistat la „reprise” de gimnastică la locul de muncă (Întreprinderea de confecții Călărași și UJCM), a fost vizitat un centru de gimnastică de întreținere ș.a. Acțiune reușită pentru atragerea elementului feminin în arenăle sportului.

„CUPA BUCUREȘTIULUI” LA BĂDMINTON s-a desfășurat în sala Tonitza la ea participând elevi din orașele Timișoara, Gh. Gheorghiu-Dej, Iași și București în echipe formate din câte 4 elevi și două eleve. Clasamentul final: 1. București, 2. Gh. Gheorghiu-Dej, 3. Timișoara, 4. Iași. S-au evidențiat: Cristina Ionescu și S. Cios (București), Liliana Soveja și F. Balaban (Gh. Gheorghiu-Dej), C. Calamar (Timișoara) și Diana Vizdoagă (Iași).

CONCURS JURILIAR DE ORIENTARE TURISTICĂ. În cinstea aniversării a 65 de ani de la Măritarea Partidului Comunist Român, Clubul sportiv Volinta din București organizează, în zilele de 1 și 2 mai, concursul jubiliar de orientare turistică „Cupa Volinta” marcând, totodată, 35 de ani de activitate continuă în această ramură sportivă. Competiția este deschisă tuturor sportivilor, legitimați sau nelegitimați.

Concursul se va desfășura în pădurile Trivale și Valea Ursului, cu două etape de zi: la 1 mai — probă individuală și pe echipe (cumulându-se timpurile primilor 3 sportivi ai fiecărei asociații), în traversare, cu handicape, pe categorii de vârstă și sex. Înscrierea se face la Școala generală nr. 15 (cartier Găvana II) din Pitești (până la ora 12.00), de unde se va da și startul. În ziua următoare (2 mai) se va desfășura concursul de patrulă, pe două categorii de vârstă (15—18 ani și peste 18 ani). Patrula se formează din 3—4 sportivi, indiferent de asociația sportivă. Plecarea se va da de la hanul turistic Valea Ursului, la ora 9 (M.C.)

„CUPA PRIMĂVERII” LA KARTING

Azi, sâmbătă, are loc deschiderea sezonului de karting. Prima competiție a anului la această disciplină — a „micilor bolizi” — va fi dotată cu „Cupa Primăverii” și se va desfășura pe kartodromul din Galați în zilele de sâmbătă și duminică.

Președintele în țară, în toate sectoarele de activitate, au loc acțiuni și manifestări dedicate aniversării a 65 de ani de la înființarea partidului. Evident, această efervescentă sărbătorească se face simțită și în domeniul sportului. Zilnic — telefonic sau în scris — corespondenții noștri ne aduc la cunoștință noi acțiuni interesante inițiate în întimplarea glorioasă aniversării.

„CUPA SEMĂNĂTOAREA” la volei feminin desfășurată în Capitală, a avut la start următoarele echipe: CSS Brașovia, AS Nivea Brașov, CSS Turda, CSS Matei Basarab, CSS Viltorul, Semănătoarea (timpurile trei din București). După întreceri, disputate sistem turneu, pe primele locuri s-au clasat: 1. Semănătoarea (fără înfrângere), 2. CSS Turda, 3. CSS Viltorul. Cea mai bună ridicătoare: Gabriela Pascu (Semănătoarea); cea mai bună atacantă (de fapt și cea mai tânără — născută în 1972): Cristina Pirv (CSS Turda).

ÎN CAPITALĂ, CONCURSURI ATRACTIVE ÎN CADRUL „DACIADEI”

Duminică, municipiul București se înscrie cu noi momente de referință în activitatea sportivă de masă. În marea arenă a Daciadei.

Stadionul Tineretului, de pildă, va fi (începând de la ora 10) scena Festivalului de primăvară al Sectorului 1, acțiune sportivă tradițională, care se va bucura de participarea a mii de iubitori ai exercițiului fizic din unitățile de învățământ, din întreprinderi și instituții. În centrul atenției se vor afla reprizele de gimnastică pregătite de elevi și eleve din licee precum și cele de gimnastică de învioreare, având drept protagoniști elevi din școlile generale. Tot mai apreciată, gimnastica la locul de muncă, va fi, de asemenea, prezentă, printr-o suită de exerciții sugestive, care vor de-

monstra eficiența acestei activități.

Cu multă nerăbdare sînt așteptate și întrecerile din cadrul Crosului pionierilor, care vor desemna reprezentanții Capitalei, ce vor lua parte, la 18 mai, la Baia Mare, la finalele acestei frumoase competiții atletice. La startul de pe Stadionul Tineretului se vor afla primii 10 clasificați în etapa pe sectoare, fete și băieți, în cadrul categoriilor de vârstă de 11—12 ani și 13—14 ani.

Concomitent, pe platforma Politehnica, în organizarea Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din Centrul Universitar, se va desfășura Crosul studenților bucureșteni, acțiune sub genericul Daciadei, cu participarea a circa 5.000 de tineri și tinere din cele 11 institute de învățământ superior.

Bogată activitate șahistă

LA BUZIAȘ, START ÎN ÎNTRECEREA PE ECHEPE

Competiția echipelor divizionare de șah, care se desfășoară sub egida „Daciadei”, reunește la start începând de mâine, 12 formații, număr sporit față de precedentele ediții. Pentru prima oară disputa lor pentru titlurile republicane (seniori, senioare, juniori, junioare și cel absolut) are loc într-un centru bănețean, care aspiră să devină gazdă tra-

dițională a manifestărilor șahiste: Buziaș. Detinătoarea titlului absolut, formația I.T. București, în care evoluează o serie de fruntași ai șahului nostru (M. Gheorghiu, M. Pavlov, D. Bărbulescu, P. Stefanov, Margareta Teodorescu, Viorica Ionescu, Em. Reicher) va avea o misiune dificilă în actualul turneu. Principalele contra-

candidate sînt două echipe universitare bucureștine, în primul rînd Politehnica, cu o nouă formație (M. Ghindă, V. Stoica, Th. Ghîtescu, Elisabeta Polihronide, Mădălina Stroe), apoi Universitatea (V. Georgescu, P. Joita, Mariana Ioniță). Desigur, un cuvînt de spus va avea și prima reprezentantă a șahului timișorean, echipa A.E.M. (M. Șubă, S. Grünberg, E. Mozes, Dana Nutu, Ligia Jicman).

Pe lista de participare, figurează, de asemenea, echipele Electromotor Timișoara (Em. Ungureanu, C. Radovici, Margareta Muresan), Calculatorul București (A. Urzică), Politehnica Iași (O. Folsor), Petrolul Ploiești (A. Negulescu), Mecanica Fină București (C. Ionescu), precum și noile promovate Volinta Rm. Vilcea, C.S.M. Electrometal Cluj-Napoca, Metalul București.

Întrecerile încep mâine și vor dura pînă la 9 mai.

IN PRIM-PLAN, ELEVII

● DIN INIȚIATIVA comisiei de resort a Consiliului Municipal București pentru Educație Fizică și Sport, în str. Popa Tatu nr. 1, sectorul 1, a luat ființă un centru de inițiere pentru... toate vîrstele. Îl conduc doi instructori înimosi, cum se arată a fi Virgil Vasilescu și Sorin Nicula. Sînt prezenți zeci de amatori, unii de vîrstă preșcolară. Pentru a stimula interesul amatorilor, inițiatorii vor organiza, în cursul lunilor mai și iunie, câteva demonstrații-școală de șah pe care le vor susține maestrul sportului Gh. Candea, Emil Pessi și Gabriel Georgescu.

chipelor județelor Argeș, Călărași, Dolj, Gorj, Olt, Teleorman și Vilcea, asigurată de C.J.E.F.S. Mehedintzi, în colaborare cu Inspectoratul școlar județean. Întrecerile desfășurate în sala de sport a Liceului Industrial nr. 5, din cartierul Crihaia, au dat cîștig de cauză băieților din județul Teleorman (note maxime pentru disciplina în concurs pentru Adrian Gruița, elev în clasa a 7-a a școlii din comuna Conțești) și fetelor din județul gazdă, Mehedintzi.

● ELEVII ȘCOLII NR. 4 DIN CIMPULUNG MOLDOVENESC își continuă frumoasa lor activitate șahistă — condusă cu atîtă pasiune de profesorul de limba franceză George Andrieș — printr-un campionat al asociației sportive a școlii la care iau parte TOATE clasele „mari” (V—VIII). Elevii din Bucovină nu își dezminț dragostea pentru sportul minții!

TURNEU INTERNAȚIONAL

În cadrul circuitului de turnee organizat de secția de șah A.E.M. Timișoara s-a disputat la Buziaș un turneu internațional cu participarea a 16 concurenți din Iugoslavia, Ungaria și România. Primul s-a clasat Dorin Dragoș (Mondiala Satu Mare), cu 8 p din 11 posibile, același punctaj fiind obținut de Cristian Ionescu (Mecanica Fină București), ambii realizînd o normă de maestru internațional. Pe locul trei, Nicolae Gordan (Oțelul Galați), cu 7 p, iar pe următoarele, maestrul internațional Ioan Mărășescu și Ioan Birlescu (amîndoi A.E.M. Timișoara) împreună cu A.S.M. Zoltan (Ungaria), fiecare cu cîte 6 p.

● CU SPRIJINUL Consiliului județean Vaslui, pentru Educație Fizică și Sport, în municipiul Birlad funcționează un club de șah. În cadrul acestuia activează peste 150 de iubitori ai sportului minții, copii, elevi și oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile birlădene. Clubul dispune de 51 de șahiști legitimați, care participă la un campionat municipal de seniori și juniori. Numărul șahiștilor clasificați (ca urmare a activității susținute pe care o desfășoară clubul) a ajuns la 60 — 2 la categoria I, 35 la categoria a II-a și 23 la categoria a III-a.

● ÎN VACANȚA DE VARĂ a elevilor, județul Vilcea (în speță stațiunea Călimănești — Căciulata — Cozia) va fi gazda unui inedit „open” șahist. El va constitui un fel de bilanț al taberei internaționale a elevilor, avînd drept temă „Șahul, fizica și matematica”.

● UNA DINTRE CELE MAI PUTERNICE zone ale Campionatului Republican școlar pe echipe a fost găzduită de municipiul Drobeta Turnu Severin. „O organizare excelentă” — afirmă unanim participanții, componenții e-

RULMENTUL BIRLAD ȘI ȘTIIL ÎȘI DISPUTĂ FINALA CUPEI RO

PUNCT FINAL ÎN CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK (tineret)

Aflat la prima ediție, Campionatul Republican de dirt-track rezervat tinerilor alergători (pînă la 21 de ani) a ajuns la etapa finală (a 5-a), programată mâine, de la ora 16.30, pe pista Stadionului Municipal din Brăila.

Disputîndu-și înfîlțate cu arderea specifică vîrstei, concurenții au furnizat pînă acum curse spectaculoase, în lupta pentru titlu menținîndu-se trei motocicliști talentați: 1. H. Iași (Volinta Sibiu) — 53 p, 2. M. Șoaită (IPA Sibiu) — 52 p, 3. D. Gaspar (Metalul București) — 50 p. Se anunță întreceri deosebit de dirze și pentru ocuparea celorlalte poziții, mult alergători aflîndu-se la diferențe foarte mici în clasamentul general.

NOI CURSE DE MOTOCROS

Campionatul de motocros va continua mâine cu etapa a 3-a. Întrecerile vor avea loc pe traseul din orașul Sf. Gheorghe. În program figurează curse pentru seniori, tineret și juniori. Primul start se va da la ora 9.30.

Mîine, în „anima” rugbyului bucureștean, Stadionul Tineretului, se va disputa finala Cupei României la rugby între echipele Rulmentul Birlad și Știința CEMIN Baia Mare. Va fi o finală cu totul inedită, (de la care vor lipsi — prin forța împrejurărilor — cele mai bune echipe ale campionatului: Steaua, Dinamo, Farul etc., care au avut de suportat handicapul deloc ușor al absenței din rîndurile lor a jucătorilor reținuți pe parcurs la loturile reprezentative). Între două formații harnice și nu lipsite de calitate.

Maș puternic, mai echilibrat, la nivelul ambelor compartimente (grămadă-treisferturi), ni se pare XV-le din Maramureș (antrenor Fl. Popovici). Aici activează cîțiva rugbiști cu reale posibilități: Gh. Demian, Fl. Nistor, Gh. Pujiță, C. Stefiuc, Al. Csoma, E. Melnicu, O. Șugar, A. Florescu, V. Cantea, P. Rădoi, N. Gligor. O evoluție la nivelul real al po-

sibilități aduce din B... și nici te. Vo... tă vig... Rulme... rescu). de a... momen... ultim... loarea... A. Dr... C. Str... Holba... Part... și va... tu, a... S. Ma... Iată... trei... Petros... tehn... Roș... torie... pei m... vița R... ca Iaș...

În Sala Floreasca, duminică de la ora 11,30

DINAMO — STEAUA ÎN DIVIZIA A LA HANDBAL (m)

Acest sfîrșit de săptămînă, în care prima manșă a finalei Cupei Campionilor Europeni (5), de la Bacău, dintre Știința și Spartak Kiev, este evident capul de afiș al activității handbalistice, programează și în Divizia A cîteva partide deosebit de atractive. Este vorba în primul rînd de eternul derby Steaua — Dinamo (Sala Floreasca, duminică ora 11.30), care în actuala ediție a campionatului capătă valențe aparte. Elevii antrenorilor Ghiță Licu și Valentin Samungu nu au cunoscut încă înfrîngerea, adjudecîndu-și în turneul de la Constanța primul meci direct, din cele trei în actualul campionat, la limita, 26—25. În aceste condiții, este de

așteptat ca echipa campioană, Steaua, și antrenorul ei Radu Volna, să încerce egalarea scorului cu dinamovistii și, deci, menținerea la cote superioare a șanselor pentru un nou titlu, care ar însemna să fie al 20-lea. Și celelalte două partide din prima grupă valorică se anunță echilibrate, în primul rînd prin dorința formațiilor vizitatoare să nu piardă contactul cu primele clase. În grupa 7—12, dueții „la distanță” dintre Construcțiivul Arad și Metalul Bistrița continuă pentru evitarea penultimului loc, deci retrogradarea, ultimul fiind ocupat de Reionul, cu șase minime de a-1 părăsi. Programul etapelor este următorul:

GRUPA VALORICĂ 1—4

- BUCUREȘTI: Dinamo — Steaua (Sala Floreasca, ora 11.30)
- ORADEA: Constructorul — Politehnica Timișoara
- BACĂU: Știința — H. C. Minaur Baia Mare (Sîmbătă, ora 17)

GRUPA VALORICĂ 7—12

- MIRSA: Carpați — Dinamo Brașov
- ARAD: Constructorul — Universitatea Craiova
- P. NEAMȚ: Reionul — Metalul Bistrița

de întrecere — Mureșul și Dorobanțul — pornesc cu același gînd: obținerea a cît mai multe puncte pentru depărtarea de zona periculoasă a clasamentului. Etapa se va desfășura după următorul program:

GRUPA VALORICĂ 1—4

- RM. VILCEA: Chimistul — Rulmentul Brașov
- CONSTANȚA: Hidrotehnica — Rapid București
- Partida TEROM Iași — Știința Bacău este amnată
- GRUPA VALORICĂ 7—12
- ZALĂU: Textila I.A.S. — Confecția București
- P. NEAMȚ: Reionul Săvinești — C.S.M. Independența Sibiu
- TG. MURES: Mureșul IMATEX — Dorobanțul Ploiești

Cupa Primăverii la tir ILIE PETRU A CÎȘTIGAT PROBA

În continuarea Cupei Primăverii, concurs de tir pentru arme cu glonț și cu aer comprimat, care se desfășoară la poligoanele bucureștine Tunari și Dinamo, unul dintre punctele de interes a fost proba de pistol 10 metri a seniorilor. La start s-au reunit cel mai bun tîntaș român, unul dintre ei cu o bogată carte de vizită internațională, în special componenții echipei de pistol liber a României, campioană europeană la Oslonj. Într-adevăr, speranțele n-au fost infirmate. Căci atît lupta pentru

cîștigarea întrecerii, cît și rezultatele înregistrate de primii clasificați au fost de ridicat nivel. A cîștigat în cele din urmă Iliu Petru, la numai două puncte față de principalul său următor în acest concurs, Sorin Babili: 675 p, respectiv 674 p. O frumoasă (și așteptată) revenire spre prim plan a avut Teodor Tașcă, clasat în final pe poziția a treia, cu 669 p, un punct mai mult decât un mare consacrat, Liviu Stan.

Un alt sportiv remarcant a fost focșeneanul Olimpiu Marin, care, la numai 17 ani, se arată o mare speranță a tirului nostru: el a cîștigat proba de pușcă 10 metri a juniorilor, cu rezultatul de 665 p, rezultat bun și promițător. Împreună cu Ștefan Bucicliu (locul 2, cu 664 p), ambii aspiră la titularizarea în echipele de juniori ale țării angrenate în competiții internaționale importante în această vară.

La pușcă standard, 3X20 și senioare, Aurelia Toader își depune o candidatură serioasă la un loc în reprezentativa țării, pentru că locul întâi, cîștigat cu 660 p, le situează printre învinsele sale pe mult mai consacratele Lămășanu, Toader, Popa.

Ieri, la poligonul Tunari s-au

— 9,55) cut di... notat... Păntea... Rizan... tați cu... cului... mul sc... Conf... teas or... cursuri... din nc... lul și... după c... (Rizari... De... ne... azi... curs... stînd... înainte... CLAS... COMPI... 2. M... man 5... C. Fer... B. Ho... Schlesi... Conc... întrece... dimine... le pe...

MECIU

Echipe României chelate din C... ficare intern... așteap... două tr... Bulgar... în me... tative

RĂSPUNDE Ion Postasă

NELU QUINTUS, Ploiești. Un catren inspirat de noul sport introdus în Franța, „alpinismul în... sală” și în special de performanța unui astfel de „alpinist”.

Asumîndu-și riscul, Cu întreg elanul, Cînd s-atingă piscul, A atîns... tavanul!

NORU AEGHIR, București. Nu numai pe dv. v-a surprîns prezența de atîta timp a echipei Flacăra Moreni pe primul loc în seria a II-a a Diviziei B, ci pe toată lumea! Și iată că nici nu va pot vorbi despre jucători cu „firmă” care au condus la succesul acestei formații. Dacă va

promova în Divizia A, va fi pentru prima oară cînd o echipă din orașul Moreni va apărea pe prima noastră scenă fotbalistică.

GHEORGHE BLINDU, Giurgiu. Pentru a putea aprecia exact mult controversata poziție de ofensiv, trebuie să vă amintim că ea este determinată de poziția jucătorului respectiv, NU în momentul cînd a primit mingea, ci în acela cînd i s-a trimis pasa. În inversarea acestor date, trebuie căutate greșelile spectatoriilor și, uneori, chiar ale... arbitrilor, deși se presupune că acestia cunosc perfect regulamentul!

ANUNȚ

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă, împreună cu Consiliul municipal pentru Educație Fizică și Sport, sub auspiciile Universității culturale-științifice, organizează luni 28 aprilie 1986, în sala Dalies, la orele 12.30, o masă rotundă cu tema: „Potențialul olimpic al Clubului Sportiv Metalul București în prima parte a anului 1986”. Participă conducerea și antrenorii clubului; prezintă conf. dr. Nicu Alexe.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 23 APRILIE: Extragera I: 6 63 46 70 64 21 52 53 45; Extragera a II-a: 41 76 13 88 3 90 26 1 35. Fond total de cîștiguri: 1 077 665 lei, din care: 232 456 lei, report la cat. I. Omologarea acestei trageri va avea loc miercuri 30 aprilie 1986

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 20 APRILIE. Cat. 1: 1 variantă 100%, a 43 020 lei și 3 variante 25%, a 10 753 lei; cat. 2: 5,75 variante a 13 093 lei; cat. 3: 26,75 a 3 628 lei; cat. 4: 120,75 a 623 lei; cat. 5: 425,25 a 200 lei; cat. 6: 2 811,25 a 100 lei. Cîștigul

LOTO-PR... de cat... lei, a re... Gheorgi... ● NU... TETI I... CEA D... SPECIA... AN, ca... aprilie... cîștiguri... 1300”, e... cum și... valori... 5.000 lei

ARE
GBY
sială
hipei
d nu
nain-
alan-
e la
Flo-
tatea
r în
e va-
cum
lun-
nică.
V.
10
Iug-
el
infa
Po-
ivi-
vic-
chi-
iri-
ni-
tre-
ind
1,70,
afii
no-
lo-
iti-
ati-
on-
nat
itu-
ală
1,75
ca-
nut
on-
rin
alt
AL
p.
er-
4.
5.
T.
cu
leă
le-

ANDREI DIRZU INVINGĂTOR IN „CRITERIUL PRIMAVERII” LA TENIS

Prima concurs de tenis în aer liber al anului — „Criteriul Primăverii”, care se desfășoară în această săptămână la Arena Progresului din Capitală, și-a desemnat câștigătorul probei individuale masculine: **Andrei Dirzu** (Dinamo). Grupa frunțașilor (locurile 1-4) s-a disputat mai devreme, deoarece Dirzu urmează să plece la concursuri în străinătate. El i-a înțrecut pe **Silviu Gorgan** (Steaua), cu 2-6, 6-3, 6-3, 6-2, pe **George Cosac** (C.S.S. 2 Constanța), revelația concursului, cu 6-2, 6-0, 6-0, și pe **Adrian Popovici** (Steaua) cu 3-6, 6-3, 6-4, 4-6, 6-3. În general, Dirzu s-a dovedit superior adversarilor săi, la toate capitolele, doar în ultimul meci — cu Popovici — fiind unecori surprins de jocul în forță, dar mult prea riscant, al acestuia (primul serviciu, deși foarte puternic, a fost cu regularitate greșit). Pentru locurile 5-8: **Mihai Șovar** (Steaua) — **Florin Ioan** (Progresul) 6-4, 7-6. Din prima grupă valorică a fetelor, foarte disputat a fost meciul dintre dinamovistele **Teodora Tache**, favorita nr. 2, și **Florentina Curpene**, ultima obținând victoria, în două seturi, cu 7-6, 6-4. O victorie muncită, într-un meci în care Florentina a fost mai stăpână pe lovituri, și-a plasat adversara cu lovituri puternice, lufate, surprinzând-o adesea pe picior greșit. Întâlnirea dintre **Diane Samungi** (Dinamo) și **Luminița Sălăjan** (Politehnica București) s-a derulat într-un singur sens, scorul „spunând” totul: 6-1, 6-4. În grupa pentru locurile 5-8, am asistat la o partidă, echilibrată, cu multe schimbări de mingi frumoase și joc la fileu, între **Corina Talos** (Dinamo) și **Mirela Bucu** (Steaua), în care victoria a revenit în extremis dinamovistei, cu 3-6, 6-4, 7-6. Meciul dintre **Otilia Pop** (Progresul) și **Gabriela Mitrică** (Unirea Iași) a fost mult mai disputat decât arată scorul: 6-0, 7-5.

Concursul continuă astăzi dimineață (ora 8), cu partide de dublu și după-amiază (ora 14) cu meciurile de simplu. Duminică dimineață (ora 8) se vor disputa ultimele întâlniri.

Doina STĂNESCU

FOTBAL

Etapa a 26-a a Diviziei A

NUMEROASE PARTIDE TARI IN PRAJMA LINIEI DREPTE

Partide foarte tari în etapa de mine! La toate nivelurile clasamentului.

Pentru aproape toate echipele, meciuri cheie. (Chiar și în cazul jocului aparent simplu de la Buzău).

În prim plan, **Sportul Studențesc** — **Steaua**! De mult nu am mai avut un meci așteptat cu atita nerăbdare. Vor fi în arenă învingătorii Anderlechtului și câștiga dintre alb-negri care au contribuit la victoria asupra echipei U.R.S.S. Simplificând lucrurile, vom asista la un duel între **Böloni** și **Hagi**, coechipierii de miercuri, adică între cele 89 de tricouri ale stelistului și cele 30 pe care foarte tânărul **Hagi** le-a adunat în mai puțin de trei ani de când joacă în echipa națională.

Bineînțeles că acesta este doar un duel-emblemă, deoarece vor fi și alte multe dueluri de mare atracție, printre care cel care îi opune pe „combatanții” **Mircea Sandu** și **Bumbescu**, ca să nu mai vorbim de spectaculosul duel în perspectivă **Lăcătuș** — **Munteanu** II sau de duelul tactic al unor linii de mijloc în care avantajul de ansamblu al Stelei este contracarat de prezența unui jucător imprevizibil ca **Hagi**.

Meciul **Sportul Studențesc** — **Steaua** se anunță unul dintre cele mai atractive ale sezonului, între două echipe care se află — judecând după ultimele lor rezultate — la plafonul maxim al formei sportive.

Nu mai puțin înconjurat de interes este meciul **Rapid** — **Dinamo**, între două echipe angajate ferm în lupta pentru puncte. Feroviarilor mai s-a de furcă în lupta pentru evitarea retrogradării, în timp ce **Dinamo**, care a demarat cu pași mari în acest retur, e angajată în cursa de eliminare pentru cupele europene între primele patru

echipe, pentru evitarea locului patru, devenit nesigur prin prisma „Cupei României”.

Una dintre cele mai dificile întâlniri se dispută tot la București între două formații (**Victoria** și **F.C. Olt**) care vor încerca, desigur, să nu piardă contactul cu plutonul salvator. Din acest punct de vedere, meciul este decisiv pentru ambele echipe.

Toate celelalte jocuri se desfășoară în atmosfera apropierei finalului. Până și aparent meci destins între universitățile din Timișoara și Cluj-Napoca are o miză — este vorba de nevoia de puncte a timișorenilor; un meci despre care timișorenii spun că ar putea pune punct luptei pentru „supraviețuire” numai în cazul unei victorii asupra clujenilor.

Alte semne de întrebare: va continua **Corvinul** seria sa devenită clasică? Va și **Petrolul** să închidă ofensiva **Argeșului**? Va obține **Gloria** o victorie care să o scutească de emoțiile apropiate întâlnirii cu **Sportul Studențesc** pe teren propriu?

ETAPA DE ASTĂZI DOMINATĂ DE MECIUL DIN REGIE, SE ANUNȚĂ CU ADEVĂRAT PASIONANTĂ.

După turneul din Polonia

JOC OFENSIV ȘI SPECTACULOS AL ECHIPEI NOASTRE,

CARE TREBUIE REPETAT ȘI LA C.E.

Componenții lotului de juniori U.E.F.A. '88 (selecționata care a obținut prima calificare pentru ultima fază a Campionatului European B, turneul final) își vor aduce aminte, cu multă plăcere, de orașele poloneze **Bielsk-Podlaski** și **Vasilkov**. Mecii? În aceste localități, ei au jucat, recent, în compania echipei similare a Poloniei și au obținut două frumoase victorii, ambele la același scor, 2-1. Aceiași au fost și autorii golurilor: **Răduciou** (min. 66) și **Stănic** (min. 69) — în primul meci, **Răduciou** (min. 35) și **Stănic** (min. 51) — în partida a doua. Un alt numitor comun al întâlnirilor cu juniorii polonezi (care au ratat calificarea la turneul final al C.E. în fața celor austrieci, după executarea loviturilor de la 11 m!) a fost acela că echipa pregătită cu multă pasiune și competență de antrenorii **Constantin Tilvescu** și **Viorel Cojocaru** a etalat un joc spectaculos, ofensiv, cu acțiuni desfășurate în mare viteză, care au surprins, deseori, pe picior greșit, apărarea gazdelor. Dar să dăm cuvântul, în continuare, antrenorului principal al lotului, **Constantin Tilvescu**:

„A fost un turneu foarte util, în perspectiva pregătirilor pe care le efectuăm pentru turneul final al Campionatului European din Grecia. Sigur că ne bucură mult cele două victorii,

obținute în urma unei compoziții bune, promițătoare, dar mai avem și destule probleme de rezolvat. După meciul de la Plopieni, cu Turcia, Stănic, eliminat atunci, a primit trei etape suspendare. Nu-l vom putea folosi, deci, decât în al doilea meci al turneului final. Oprea, o altă piesă de bază, e accidental, iar cu Moldovan avem necazuri de natură disciplinară. În meciurile din Polonia am folosit următoarea echipă: **Diaconescu** — **Tatu** (Minea), **Bucur**, **Stan**, **Tufan** — **Stănic** (Răchită), **Minea**, **Stănic** — **Aprodu**, **Răduciou**, **L. Alexandru** (Titibazan). Foarte bine au jucat **Bucur**, **Minea** și **Stănic**. Iar cu totul remarcabil acest talent deosebit, care se numește **Florin Răduciou**, o mare speranță a fotbalului nostru. El este copia fidelă a lui **Dumitrache** și joacă, la cei 16 ani ai săi, ca un fotbalist gata format. Sperăm mult ca alături de el, și coechipierii lui să confirme, în primul rind, la Campionatul European din Grecia”.

Indiscutabil, acolo, în fața juniorilor sovietici, francezi și olandezi vor trebui să-și demonstreze talentul **Răduciou** și **Stănic**, „cuplul” de marcatori de la **Bielsk-Podlaski** și **Vasilkov**, orașele poloneze de care își vor aduce aminte cu plăcere; ei doi mai ales.

Laurențiu DUMITRESCU

AMICAL, AMICAL, DAR NU ORICUM!

Selecționata diviziei secundare a țării noastre a pierdut fără drept de apel (0-3) „amicalul” cu selecționata simulară a Italiei, disputat, simbolic, la Cremona. Sigur, deranjează și scorul, chiar dacă e vorba de un amical, însă, mai ales, deranjează CAUZELE care au generat acest jenant 0-3! Chiar o asemenea diferență să existe între diviziile secundare ale României și Italiei? Ne permitem să spunem că nu, că acest 0-3 nu a fost „realizat” de adevărata reprezentativă a Diviziei B a fotbalului nostru, ci de o pseudo-echipă. Pentru exemplificare, să vedem cine a jucat la Cremona. Chipa (Strungul Arad, loc 11, seria a III-a) — **Mascu** (Delta Tulcea, loc 13, I), **Lucaci** (C.S.U.T. Arad, loc 5, III), **Goean** (C.S.M. Suceava, loc 8, I), **Teohari** (Dunărea CSU Galați, loc 5, I) — **Manea** (F.C. Constanța, loc 3, I), **Simuț** (Infrățirea Oradea, loc 14, III), **Popovici** (F.C. Constanța) — **Trilea** (C.S.U.T. Arad), **Mureșan** (F.C. Maramureș, loc 2, III).

Chertic (Ceahlăul Piatra Neamț, loc 14, I). Au mai jucat: **Gruia** (C.S. Botoșani, loc 6, I), **Elzea** (ICIM Brașov, loc 11, II), **Vișan** (C.S. Tirgoviste, loc 3, III). Altfel spus, nici un reprezentant de la cei trei lideri ai seriilor diviziei secundare (**Oțelul Galați**, **Flacăra Automecanica Moreni**, **Jiul Petroșani**), un singur jucător cu experiență (**Mureșan**) și cinci jucători de la echipe... amenințate cu retrogradarea! Și asta în timp ce gazdele au oferit o echipă cu adevărat reprezentativă, cu jucători de la **Ascoli**, **Brescia**, **Lanerossi**, **Genoa**, **Cesena**, **Cremonese** și alte formații de frunte, marcatorii fiind tocmali de la aceste formații (**Marușca**, cu 3 goluri, **Policano**, de la **Genoa**, **Agostini**, de la **Ascoli**). Mai mult, în timp ce noi trimisem această echipă improvizată, divizia B Italiană fusese întreruptă o etapă, special pentru pregătirea întâlnirii de la Cremona! La Cremona, unde simțită a fost prezența majorității antrenorilor din prima divizie Italiană, pentru a

urmări victorii jucătorii care vor fi promovați în eșalonul de elită. Ceea ce demonstrează că acțiunea a fost tratată cu toată atenția, chiar dacă era vorba de un amical!

Selecționata noastră, în schimb, nu putea face mare lucru, din moment ce ea nu a reprezentat cu adevărat Divizia B. Cu o formație de circumstanță, nici antrenorii **Angelo Niculescu** și **Ion Voica** nu puteau face minuni. Dacă nu s-a ajuns la alcătuirea unei selecționate a Diviziei B cu adevărat reprezentative, cu includerea celor mai buni jucători de la **Oțelul Politehnica Iași**, **Flacăra Automecanica Progresul Vulcan**, **C.S. Tirgoviste**, **Jiul F.C. Baia Mare**, **Gloria Bistrița** și alte talente de la celelalte divizionare B, atunci de ce s-a aprobat deplasarea unei echipe oarecare în țara care deține încă titlul mondial? Pentru un 0-3 care numai bine nu a făcut fotbalului nostru?!

Mircea M. IONESCU

ALE ECHIPELOR DE VOLEI (F)

rezultatele noastre voleibaliste au fost învinse de mai experimentatele lor adversare, în frunte cu fostele campioane europene **Verka Borisova** și **Maia Gheorghieva**. Scor: 3-1 (14, 14, -10, 11) pentru **Bulgaria B**, dar trebuie să subliniem faptul că echipa de tineret a României putea să-și adjudece victoria în trei seturi, dacă în finalurile primelor două n-ar fi scăzut surprinzător concentrarea în joc, permițându-le jucătoarelor oaspete să refacă diferențe socotite indecizabile decisive. În fapt, românele au condus cu 13-5 și 14-8 în setul I și cu 10-3 și 14-10 în al doilea! Au jucat formațiile: **ROMANIA** (tineret) — **Corina Holban**, **Mihaela Marian**, **Cristina Buzășă**, **Cristina Anton** (Anca Beța), **Felicita Popescu** (Daniela Blănaru), **Otilia Szentkovics** (Gabriela Dumitrescu); **BULGARIA B** — **Verka Borisova**, **Maia Gheorghieva**, **Milena Devenizova**, **Madca Kirsteva**, **Valera Roșeva**, **Denislava Nikodimova**.

Partida dintre primele reprezentative, de la care se aștepta un joc superior, nu s-a ridicat la un nivel deosebit din cauza numeroaselor greșeli comise de ambele părți și a oscilației permanente a sextetelor. A câștigat **Bulgaria A** cu 3-2 (-5, 7, -12, 6, 6). Corecte arbitrajele: **A. Dinicu** — **V. Vrăjescu**, respectiv **N. Găleşanu** — **A. Dimoc**. (A.B.)

CAMPIONATELE CICLIȘTILOR

Astăzi, cu începerea de la orele 16,00, pe **Sosaua Otârnăvei**, de la km. 13,500, are loc prima etapă a Campionatelor municipale de ciclism — contractiv individual (juniori mici, mari + seniori). Mline, pe un circuit în str. **Maior Coravu**, are loc etapa a doua. Primul start, la ora 8.

geri „legate” la toate cele 3 faze, cu câștiguri și pentru 3 numere din 10, 16, 20 și, respectiv, 30 extrase.

Tragera specială **Lote de mline**, duminică 27 aprilie, va avea loc în București, în sala clubului din str. **Doamnei nr. 1**, cu începerea de la ora 10,30. Trasmisia desfășurării tragerii se va face la radio, la ora 17,30, pe programul I. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea la ora 22,30 pe programul I o dată cu transmiterea rezultatelor concursului Pronosport de mline, și reluate luni dimineața, la ora 4,50, pe același program.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI B

SERIA I: **Prahova C.S.U. Ploiești** — **F.C. Constanța**; **C. Corocan** (Reșița), **F.C.M. Delta Tulcea** — **C.F.R. Pașcani**; **D. Teodorescu** (București), **Dunărea C.S.U. Galați** — **Chimia Fălticeni**; **L. Ferenczi** (Timișoara), **Politehnica Iași** — **Minerul Vatra Dornei**; **L. Frunză** (Sibiu), **Dunărea Călărași** — **Olimpia Rm. Sărat**; **S. Neculescu** (Tirgoviste), **Ceahlăul P. Neamț** — **C.S. Botoșani**; **C. Popovici** (Chimica Turzii), **C.S.M. Suceava** — **Metalul Plopieni**; **O. Ștreng** (Oradea), **Steaua Mizil** — **F.C. Progresul Brăila**; **Al. Rolea** (București) — se dispută la **Bușteni**, **Aripile Bacău** — **Oțelul Galați**; **J. Grama** (București).

SERIA A II-a: **Mecanica Fină Steaua București** — **Societă I.P.A. Sibiu**; **Ad. Morolancu** (Ploiești) — stadionul **Mecanica Fină, Flacăra Automecanica Moreni** — **Sportul Muncitoresc Slatina**; **C. Teodorescu** (Buzău), **I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe** — **I.C.I.M. Brașov**; **Gr. Macavei** (Deva), **I.C.S.I.M. București** — **Electroputere Craiova**; **M. Stănescu** (Iași) — stadionul **I.C.S.I.M. Chimica Trănaveni** — **Progresul Vulcan București**; **I. Pătru** (Timișoara), **Avântul Reghin** — **C.S. Tirgoviste**; **M. Axente** (Arad), **Tractorul Brașov** — **Automatica București**; **D. Bucurman** (Timișoara), **Muscelul Cimpulung** — **Gas Metan Medias**; **L. Gheorghiu** (Baia Mare) — se dispută azi, de la ora 17, **A.S. Drobeta Tr. Severin** — **Carpați Mîrșea**; **E. Nicosari** (Tulcea).

SERIA A III-a: **Minerul Cavnic** — **F.C. Maramureș Baia Mare**; **M. Toncea** (București), **C.F.R. Timișoara** — **C.I.L. Sighet**; **L. Dogaru** (Rm. Vlcea), **Infrățirea Oradea** — **C.S.U.T. Arad**; **M. Salomir** (Cluj-Napoca), **C.S.M. Reșița** — **Jiul Petroșani**; **C. Gheorghie** (Suceava), **Metalul Bocsa** — **Mecanica Orăștie**; **Fl. Șentăru** (Alexandria), **Strungul Arad** — **Mureșul Deva**; **D. Vasile** (București), **Unirea Alba Iulia** — **Armătura Zalău**; **L. Coț** (Ploiești), **Aurul Brad** — **Olimpia Satu Mare**; **E. Mușat** (București), **Minerul Lupeni** — **Gloria Bistrița**; **M. Stănescu** (București).

Meciurile, cu excepția celui de la Cimpulung, vor începe la ora 14.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

La meciul dintre **Recolta Stolănești** și **Textila Moșiori**, unul dintre tinerii a semnalizat poziția de ofsaid a unui jucător al echipei gazdă, care se pregătea să se îndrepte val-virej spre poarta adversă. Lucrul acesta l-a... infuriat atât de tare pe un oarecare **Florea Prooteasa**, încât acesta a intrat în teren și apoi, apărându-și bricheta, l-a amenințat pe tușier, că... îl da foc, dacă mai ridică steagul. Dar, cum brigada de arbitri n-a ținut seama de avertismentul dat, la sfârșitul jocului același **Florea Prooteasa** a pătruns la vestiare și l-a ocărât cât a putut pe cei

trei „cavaleri ai fiului” și al... fanionului. Huliganul avea să-și primească pedeapsa: o amendă de 1500 de lei. Și un jucător al echipei **Recolta Stolănești**, **Popa**, avea să aducă înjurături arbitrilor, neținând seama măcar de faptul că și el a luat, de curând, calificarea de arbitru și s-ar putea să aibă de-a face într-o zi cu un jucător care să se comporte la fel ca... **Popa**. Oricum, Comisia de disciplină l-a suspendat pe 2 etape, iar echipei **Recolta** i s-a dat un avertisment și o amendă de 1000 de lei.

● **Proletarul Bacău** a pățit-o și mai rău, în urma meciului cu

U. R. S. S. — ROMÂNIA 1-1 (1-0)

(Urmare din pag. 1)

la buturile noastre, când **Sidelnikov** luptează din poziție favorabilă. În min. 11 consemnăm un nou șut puternic al lui **D. Sava**, care trece de puțin pe lângă vîntu. Linia noastră mediană este deseori intențione ofensivă ale gazdelor, dar și lansează contraatacuri periculoase. Astfel, în min. 21 **Pojar** este foarte aproape de gol, însă mingea lovită de el, cu capul, trece peste „transversală”. În ultimul sfert al primei reprize juniorii sovietici măresc tempo-ul și, în min. 36, la o pasă neglijentă a lui **Sabău**, **Moskvin** îl deschide în adâncime pe **KOBELEV**, care, de la 12 m, șutează plasat și înscric.

La reluare, echipa noastră a intrat hotărâtă să schimbe soarta partidei și reușește să egaleze în minutul 47: pătrundere **Oloștean**, centrarea acestuia este deviată de Nuță la **D. SAVA**, care șutează violent jos, la colț: 1-1. Un gol meritat. Și acesta va rămâne rezultatul. Un scor egal care ar fi putut fi modificat, dar **Prunea** (inspirată și ularizare)

Stadion **Dinamo**; teren excelent; timp frumos, repriza secundă în noaptea; spectatori — circa 10.000. Șuturi: 14-10 (pe poartă: 7-4). Cornere: 9-3. Au marcat: **KOBELEV** (min. 36) și **D. SAVA** (min. 47).

U.R.S.S.: **Harin** — **Hagornth**, **Tarba**, **SOLOVTOV**, **Kaltvințev** — **Piatnițki**, **KOBELEV**, **DOBROVOLSKI** — **Maleev**, **SIDELNIKOV** (min. 65 **Bogasljan**), **Moskvin**.

ROMÂNIA: **PRUNEA** — **Bejenaru**, **Stroia**, **SEDECARU**, **POJAR** — **OLOSUTEAN**, **GH. POPESCU**, **Sabău** (min. 36 **Cr. Sava**), **D. SAVA** — **Nuță**, **JERCALAU**.

A arbitrat foarte bine **Gerakl Losert** (Austria); la linie: **U. Purladze** și **D. Teretș** (ambii U.R.S.S.), ambii cu greșeli.

Cartonașe galbene: **HAGORNTH**, **GH. POPESCU**, **PIATNIȚKI**.

s-a remarcat în min. 40, 50 și, mai ales, 87, când printr-o intervenție excepțională anulează grav eroare a tușierului **Purladze**, pentru că **Dobrovolski** se afla într-o flagrantă poziție de ofsaid.

Mecanica Vaslui, ridicându-l-se dreptul de organizare pe teren propriu pe o etapă. La acest meci cu „schitei”, în care **Proletarul** a terminat jocul în 8 oamini, **Chitaru** și **Ticeanu** fiind eliminați de pe teren, unul dintre arbitri a și fost lovit de un spectator. Anunțând sancțiunea pe care au primit-o **Chitaru** și **Ticeanu**, 3 și respectiv, 2 etape de suspendare, să precizăm că și antrenorii lor, **Vasile Panalțe** și **Petre Băluță**, vor avea de dat socoteală pentru atitudinea lor în fața Colegiului Central al Antrenorilor. Pentru ca munca educativă la această echipă să fie atât de deficitară, era nevoie de doi antrenori? Nu ajungea unul singur?

● Și o comunicare: vitoarea ședință a Comisiei de Disciplină va avea loc joi, 8 mai, la ora 15.

Jack BERARIU

CLUBUL RAPID ne anunță că jucătorul **Constantin Cloacă** a fost suspendat din activitatea competițională pînă la data de 30 iunie a.c. Această măsură a fost luată ca urmare a actelor de indisciplină și a atitudinii de vedetism pe care respectivul jucător le-a manifestat în ultima perioadă.

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI DE SPERANȚE

1. STEAUA	23	17	2	4	68-13	53
2. Petrolul	25	17	2	6	48-19	53
3. F.C. Argeș	25	17	2	6	40-13	53
4. Corvinul	25	14	3	8	36-34	45
5. „U” Craiova	25	13	4	8	39-26	43
6. Dinamo	24	13	2	9	32-22	41
7. F.C. Bihor	25	13	2	10	41-32	41
8. Gloria	24	11	3	10	39-39	36
9. S.C. Bacău	25	11	3	11	35-36	36
10. A.S.A.	24	10	4	10	33-42	34
11. F.C.M. Bv.	25	10	1	14	27-45	31
12. Victoria	24	8	5	11	25-35	29
13. „Poli” Tim.	25	8	5	12	31-41	29
14. Rapid	25	7	4	14	22-45	25
15. F.C. Olt	24	7	3	14	23-37	24
16. „U” Cj.-Nap.	25	6	6	14	23-44	21
17. Sportul Stud.	24	5	5	14	22-46	20
18. Chimia	25	5	4	16	26-53	19

● Partida **Gloria** — **F.C. Bihor** (4-2) a fost omologată cu 3-0 în favoarea echipei orădene.

ROMANIA - UNGARIA 3-1

Continuind pregatirile in vederea C.M. de seniori (18-23 mai, la München), echipele noastre reprezentative de popice au sustinut pe arena „Edgare” din Budapesta o dubla intalnire cu puternicele selectiionate ale Ungariei. Confirmandu-si valoarea, popicarii romani au obtinut in deplasare o valoroasa „tripla” pentru tara noastra, castigand intrecerea cu scorul de 3-1: Romania - Ungaria 5 680-5 595 si 6 662-6 601 p.d. la masculin, respectiv 2 532-2 548 si 2 561-2 548 p.d. la feminin. De retinut ca echipa feminina a Un-

gariel este detinatoarea titlului mondial, selectiionata noastra pierzind primul meci la o diferenta de numai 16 p.d. Antrenorii C. Negutolu si I. Balas au folosit urmatoarele formatii: Elena Andreescu 405 (Bodica Baclu 392), Doina Tăgean 438-456, Maria Zsizsik 424-422, Margareta Căteanu 433-422, Maria Todea 421-431, Iboila Mathe 411-438, respectiv I. Hosu 936-952, V. Donos 946-66, Gh. Silvestru 971-935, M. Andrei 898 (S. Belivack 898), S. Boariu 936-920 si I. Tismănar 993-951.

Turneul de calificare pentru C.E. de baschet [i]

ECHIPA NOASTRA LA UN PAS DE VICTORIE (83-84 cu Cehoslovacia)

CONSTANȚA, 25 (prin telefon). In Sala Sporturilor a inceput turneul de calificare pentru cel de al 12-lea Campionat European de baschet pentru juniori. La intrecere snt prezente selectiionatele Bulgariei, Cehoslovaciei, Ungariei si României. Tinerii baschetbaliști au oferit încă din prima zi dispute pasionante, in care rezultatul final a stat sub semnul incertitudinii pînă in ultimele secunde de joc.

In prima partidă a zilei, formatiile Ungariei si Bulgariei au luptat fără menajamente pentru tranzarea victoriei. Cu un plus de superioritate in minuirea balonului, sportivii unguri au obtinut o pretioasă victorie cu 76-72 (38-36). Castigatorii au avut in min. 32 un avantaj ce părea hotărâtor: 62-46. In ultima parte, jucătorii bulgari au revenit puternic și puțin a lipsit ca ei să răstoarne rezultatul. Coșeteri: Prosavet 20, Gall 14, Bacș 12, respectiv Gotev 18, Natov 18, Stankov 14. Arbitri M. Aldea (România) și I. Probaska (Cehoslovacia).

In cea de a doua intalnire,

tinerii sportivi romani au fost la un pas de un frumos succes. Ei au avut avantaj in majoritatea timpului, dar in min. 32 Reisenbuchler - unul dintre cei mai buni jucatori ai nostri - a fost eliminat pentru cinci greseli personale, greul meciului rămînind pe umerii jucătorilor fără talle prea înaltă. Cu toate acestea, dacă Mossalu nu ar fi ratat nepermis de mult, iar Pinteau nu ar fi pierdut copilărește mingi (a comis nu mai puțin de trei forțări in atac), echipa noastră putea obține victoria, deși Munteanu, care a înscris 25 de puncte-dintre care șapte coșuri de trei puncte - nu s-a apărat la fel de bine, adversarul său direct realizând numeroase coșuri. Scor final: România - Cehoslovacia 83-84 (41-43). Au marcat Panaitescu 17, Reisenbuchler 17, Moscalu 9, Munteanu 25, Pinteau 6, Toader 9 respectiv Harasek 4, Svoboda 18, Bule 12, Sibal 9, Novak 10, Vass 19, Jagabovic 13. Au condus I. Erdem (Turcia) și Z. Grbac (Iugoslavia).

Paul IOVAN

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SĂRITURI ÎN APĂ

(Urmare din pag. 1)

dacă tinem seama că a început pregătirile in bazin de puțină vreme.

Clasament: 1. M. Baron (R.D.G.) 524,25; 2. L. Petriche (România) 512,75; 3. A. Maximov (U.R.S.S.) 477,95; 4. N. Lepăduș (România) 447,50; 5. B. Cibu (România) 362; 6. S. Baca (România) 316,90.

La fete s-a dat o luptă aprigă pentru locul I la trambulină 3 metri. S-a impus in final Bernadett Kratsch (R.D.G.), cu o diferență de numai 90 de sutimi în fața sovieticei Inna Belevieva. O dispută la fel de echilibrată am consemnat-o și pentru locul 3, ocupat în final de Elena Dorosenco (U.R.S.S.). Decisivă a fost săritura a noua, in care Dorosenco a primit 39 p. pentru dublu salt și jumătate contra trambulinei grupat, iar Daniela Popa 34,80 pentru un salt și

jumătate inapoi intins. Pe locul 5, la numai cîteva puncte de locul al treilea, Luana Pătae, al cărei progres față de prestațiile de anul trecut este impresionant.

Clasament: 1. Bernadett Kratsch (R.D.G.) 430,40; 2. Inna Belevieva (U.R.S.S.) 429,50; 3. Elena Dorosenco (U.R.S.S.) 366,90; 4. Daniela Popa (România) 363,40; 5. Luana Pătae (România) 361,45; 6. Martina Beranova (Cehoslovacia) 355,70. Simbătă se desfășoară intrecerea la trambulină băieți și cea la platformă fete.

TURNUL DE POLO DE LA VARȘOVIA

In prima zi a turneului de polo de la Varșovia, selectiionata secundă a României a terminat la egalitate: 8-8 (3-3, 2-3, 3-2, 0-0) cu Cehoslovacia A. Intr-un alt joc, Polonia - Bulgaria 10-7 (3-3, 1-1, 5-1, 1-2).



C.M. de hochei pe gheață

DOUĂ GOLURI ÎN NOUĂ SECADE !

MOSCOVA. A început turneul final al grupelor A și C.M. de hochei pe gheață (locurile 1-4, in care echipele pornesc de la zero puncte). S-au înregistrat rezultatele: U.R.S.S. - Canada 7-4 (4-2, 2-1, 1-1). Sovieticii au obtinut o victorie facilă, grație unui joc foarte rapid și combinativ, căruia canadienii nu i-au putut face față decât cu multă greutate. Suedia - Finlanda 4-4 (2-1, 0-1, 2-2). Ca și în turul preliminar, scorul a fost identic. Finlandezii au condus cu 4-2 pînă cu cîteva secunde înaintea fluierului final, cînd Carlsson a înscris de două ori, în min. 59,30 și 59,29 cu care a egalat. Clasamentul: 1. U.R.S.S. 2 p. 2. Suedia și Finlanda 1 p. 4. Canada 0 p.

REPREZENTATIVELE DE TINERET ALE ROMÂNIEI LA TURNEELE DE CALIFICARE PENTRU C.E. DE VOLEI

Astăzi pleacă în Spania reprezentativele de volei (tineret) ale țării noastre, care urmează să participe, de miercuri pînă duminică viitoare, la turneele de calificare pentru faza finală a Campionatelor Europene. Echipa de fete se va opri la Paris, unde va întâlni duminică și luni reprezentativa Franței, in două meciuri de verificare, după care își va continua drumul spre orașul spaniol San Sebastian, gazda turneului feminin de calificare. Tineretele noastre voleibaliste își vor disputa cele două locuri in faza finală a C.E. in compania reprezentativelor Finlandei, Suediei, Spaniei și R.F. Germaniei.

Echipa de băieți se deplasează direct în țara organizatoare a competiției, unde va sustine - pînă la începerea turneului - la rîndul ei două meciuri amicale cu echipe spaniole. La intrecerea continentală preliminară, care va fi găzduită de capitala Spaniei, mai participă formațiile Poloniei, Spaniei, Austriei, Israelului și Ciprului, in faza finală calificîndu-se, de asemenea, două echipe.

Alte turnee de calificare sînt programate în R.F.G. (unde va officia și arbitrul internațional român Vasile Dumitru) și in Belgia.

FESTIVALUL POLISPORTIV AL... NATĂȚIEI

Pe încărcatul afiș al marilor competiții din acest an, de la jumătatea ciclului olimpic, figurează, între altele - și încă la un loc de frunte, de bună seamă, dată fiind importanța ramurii sportive - Campionatele Mondiale de natație. Unii comentatori vorbesc chiar de o... minicompetiție polisportivă, bazîndu-se pe adevărul că, in fond, vor fi patru intreceri in tot atîtea discipline, natația subsumînd, se știe, înot, polo, sărituri in apă și înot sincronizat!

La Madrid va fi cea de a cincea ediție a marii competiții, precedentele desfășurîndu-se la Belgrad (1973), Cali (1975), Berlinul Occidental (1978) Guayaquil (1982). Pînă la „Ora H”, din august, mai e vreme, dar lată că in această lume care se grăbește - cu ochii cînd pe, cronometre, cînd la frumusețea actului sportiv - acum se și prefigurează, într-un fel sau într-altul, performanțele din vară (și vor fi

performante, avem toate motivele să le anticipăm!). Nu ne referim, de această dată, la înregistrări recente de pe un continent sau altul. Ne-au frapat doar unele date oferite de Comitetul de Organizare. Astfel, la intreceri din 13-23 august, și-au anunțat prezența 60 de țări. Aproape 1900 de participanți! Sînt și recorduri care cad deci mai înainte de a fi început competiția.

Din capitala Spaniei se mai anunță că noul complex de natație începe să capete înfățișare distinctă. Afișul, mascota, trofeul (nu lipsește, se înțelege, dintre acestea un taur... înotător, dar e prezent și un porumbel alb din porțelan), sînt alese. Programul competițional a fost stabilit, pe zile și ore, inclusiv in ceea ce privește cele 25 de partide de polo... feminin!

Cert e că marea dispută a natației mondiale stîrnește de pe acum un interes deosebit.

Geo RAETCHI

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Cu prilejul unui concurs desfășurat la Philadelphia, irlandezul Eamonn Coghlan a realizat cea mai bună performanță a sezonului in proba de 10 000 m, cu timpul de 28:19,82. Alte rezultate: 10 000 m feminin: Kathy Ormsby (S.U.A.) - 32:36; 5 000 m masculin: Frank O'Mara (Irlanda) - 13:28,08; 400 m garduri feminin: Schowanda Williams (S.U.A.) - 55,78.

BASCHE ● In turneul de calificare pentru C.E. masculin, la Copenhaga, Danemarca - Luxemburg 91-56, Anglia - Cipru 95-61. ● Turneul de la Sofia: Belgrad - Atena 88-87, Moscova - Bruxelles 111-74, Sofia - Havana 100-76, Praga - Varșovia 84-72.

CICLISM ● Etapa a treia a Turului Spaniei, la Barcelona (182 km), a fost câștigată, la sprint, de spaniolul Jorge Domínguez in 4:24,45. El a fost urmat de spaniolul Cabestany, irlandezul Kelly elvețianul Mutter, francezul Fignon, sovieticul Vederikov etc. Liderul cursei este francezul Marc Gomez cu 9:16:25, urmat la 2:23 de compatriotul său Thierry Marie. ● Competiția internațională, pe etape, care are loc in Italia, a programat etapa

a III-a (Monopoli - Alberobello, 167 km), câștigată, la sprint, de italianul Roberto Pagnin in 4:17:30, înaintea danezului Pederсен, a olandezului Rooks etc. Pagnin este liderul cursei cu 15:20:30, urmat la 6 s de Saronn.

HOCHEI ● Ediția următoare a Campionatului Mondial, grupa B, va avea loc in 1977 in localitatea italiană Canazei. Intrecerile grupelor A vor avea loc la Viena, între 17 aprilie și 3 mai 1987. ● Orașul Rosenheim, nu departe de München, a primit dreptul de organizare a turneului final al C.E. (TŠKA Moscova, Dukla Jihlava, Södertälje, Rosenheim și St. Gervais).

TENIS ● Turneul de la Monte Carlo, din cadrul Marelui Premiu - Nabisco, este serios influențat de ploaie. Agenor - Pate 6-0, 6-4, Arias - Vajda 6-2, 6-2, De la Pena - Pernfors 6-1, 6-4. ● Optimi de finală la Wilds Dunes (Carolina de Sud): Debbie Spencer - Laura Garrone 6-3, 6-3, Tine Larsen - Andrea Holikova 6-4, 6-1, Elise Burgin - Adriana Villagran 2-6, 6-4, 6-3.

TENIS DE MASĂ ● Disputat la Osaka, meciul dintre echipa Japoniei și o selecționată din Europa s-a încheiat cu scorul de 5-4 in favoarea oaspeților.

FOOTBAL merdiane

● Reprezentativa Mexicului a sustinut al doilea meci de verificare cu echipa chiliană Universidad din Santiago. Și de data aceasta mexicanii, care au evoluat pe teren propriu, la Terreón, au câștigat cu 1-0 (1-0), prin golul marcat de Aguirre (min. 44). De notat că gazdele au jucat încă din prima repriză în 10 oameni, în urma eliminării fundașului Manzo. Invingătorii au aliniat formația: Heredia - Trejo, Manzo, Cruz, Servin - Espana, Munoz, Boy (Ortega) - Aguirre, Flores, Negrete.

● Se cunosc finalistele Cupei Portugaliei: Benfica - Belenenses. In semifinale, Benfica și Penafiel au terminat la egalitate (0-0) după prelungiri, iar la re-jucare, Benfica a învins cu 4-1.

In cealaltă semifinală, Belenenses a dispus cu 2-0 de Sporting Braga.

● Antrenorul echipei Franței, Henri Michel, a comunicat lotul celor 22 de jucători selecționați pentru turneul final din Mexic: portarii Bats, Bergeron, Rust, fundașii Amoros, Ayache, Baklison, Bibard, Bossis, Le Roux, Tusseau, mijlocașii Fernandez, Ferreri, Genghini, Giresse, Platini, Tigana, Vercurysse, atacanții Bellone, Papiu, Rocheteau, Stopyra și Xuereb. In Mexic, selecționata Franței va evolua in grupa C, alături de formațiile U.R.S.S., Ungariei și Canadei.

● Este foarte probabil că fotbalul internațional Ray Clemence (portar la Tottenham) să fie re-introdus in lotul Angliei, după ce unul dintre portarii de rezervă, Gary Bailey (Manchester United) a suferit o operație la genunchi.

● Astăzi se va decide care va fi noua campioană a R.F. Germania: Werder Bremen sau Bayern München? Bremen va juca in deplasare, la Stuttgart, in timp ce bavarezii au un meci dificil pe teren propriu, cu Borussia Mönchengladbach. Dacă Werder pierde și Bayern câștigă, titlul va rămîne in posesia echipei bavareze. In meci restant: Bayer Uerdingen - Eintracht Frankfurt 1-0. In urma acestui rezultat, pe primele locuri se află Werder Bremen - 49 p., Bayern München - 47 p., Bayer Uerdingen - 43 p., Borussia Mönchengladbach - 42 p.

● Duminică, ultima etapă și in campionatul italian. Juventus care are două puncte avans față de Roma, va juca in deplasare cu ultima clasată Lecce (Invingătoarea Romei pe terenul acestuia: 3-2). In timp ce Roma va evolua la Como. In cazul in care „Juve” va pierde și Roma va câștiga, cele două frunțase vor sustine un meci de baraj pe teren neutru.

● La 23 aprilie, la Alger, reprezentativa Algeriei, calificată pentru turneul final al C.M., va sustine un meci de verificare cu formația belgiană Beveren.

● In semifinalele Cupei Luxemburgului s-au calificat Jeunesse d'Esch, Red Boys Differdange, C.S. Hollerich și Union Luxembourg.

● Două meciuri in avans in etapa 29-a a campionatului Olandei: Venlo - Maastricht 1-0, Roda Kerkrade - Sparta Rotterdam 2-0.

CALEIDOSCOP - MARI SPORTIVI ÎN FRUNTEA FEDERAȚIILOR INTERNAȚIONALE

In fruntea forurilor sportive internaționale, a federațiilor pe ramură de sport, sînt, in mod obișnuit, foști performeri de marcă al disciplinei respective, buni cunosători ai acesteia, adevărate personalități. In rîndurile următoare vom trece in revistă cîteva federații internaționale, insistînd asupra președinților lor, de ieri sau de astăzi.

● In fruntea I.A.A.F., adică a Federației Internaționale de Atletism Amator, s-au aflat vrem îndelungată englezul David Cecil Lord Burghley, devenit ulterior Marchiz de Exeter (n. 1905, m. 1976) și olandezul Adriaan Paulen (n. 1903, m. 1985). Primul a fost in tinerete un remarcabil alergător peste garduri. In cadrul J.O. din 1928, el a obtinut medalia de aur la 400 mg cu un rezultat de 53,4. Cu un an înainte fusese recordman mondial la 440 yg cu 54,2. A fost membru al C.I.O. fiind, de altfel, o bună bucată de vreme primul vice-președinte ale acestui important for sportiv. Succesorul său, Adriaan Paulen, a fost un apreciat alergător de 400 m și 800 m. In cursa de 800 m la Jocurile din 1920, a fost finalist, dar, încă „necopt” ca alergător (17 ani), nu a sosit între primii șase. La următoarea Olimpiadă, la Paris, a concurat, fără prea mare succes, la 400 m, iar in 1928, la Amsterdam, a făcut parte din... comisia de organizare. La Oslo, pe Bliset, in 1925 a înregistrat un record mondial pe 500 m (atunci încă o distanță oficială). In timpul războiului s-a distins ca membru al Rezistenței olandeze fapt pentru care a primit înalte ordine militare. Din 1976 a fost ales președinte al I.A.A.F. Dar el a fost și un valoros jucător de fotbal. A participat de asemenea de opt ori la „faimosul rally automobilistic de la Monte Carlo.

Iar cînd avea 60 de ani concura la diverse curse motociclistice. Actualul președinte, italianul Primo Nebiolo (împlineste anul acesta 61 de ani), care este și președinte al Federației Internaționale a Sportului Universitar, și președinte al Asociației Federațiilor Internaționale ale Sporturilor Olimpice de vară, a fost in tinerete săritor in lungime. In cariera sa sportivă nu figurează însă performanțe pe măsura celor ale predecesorilor săi.

● Președinte al forului baschetbalistic internațional este francezul Robert Busnel, participant la mai multe ediții ale campionatelor mondiale și europene. Performanța cea mai bună a fost cea din 1949, la C.E. de la Cairo, cînd formația Franței s-a clasat pe locul secund (a fost învinsă cu 57-36 in finală, de echipa Egiptului). A jucat de mai multe ori împotriva baschetbaliștilor români.

● Intre cei care au condus destinele fotbalului mondial s-au aflat, de-a lungul anilor, francezul Jules Rimet (n. 1873, m. 1956), jucător in prima divizie a campionatului național. Din anul 1921 a preluat președinția F.I.F.A., cel mai mare merit al său fiind crearea in 1930, a Campionatului Mondial de fotbal, competiție care se bucură astăzi de o popularitate enormă pe toate meridianele globului. Trofeul care răspăcea reprezentativa campioană a lumii, „Cupa Jules Rimet”, a fost cucerită definitiv de formația Braziliei, care a câștigat de trei ori competiția supremă. Din păcate, această piesă foarte pretioasă a fost furată de răufăcători rămași necunoscuți și pur și simplu topită! Președintele de onoare al F.I.F.A. multă vreme însă președinte ac-

tiv, este englezul Stanley Rous, mai apreciat ca arbitru decît ca fotbalist, care în luna aprilie a anului trecut și-a sărbătorit 90 de ani de viață. 70 dintre aceștia i-a dedicat cu fervoare fotbalului britanic și internațional. Pentru meritele in domeniul sportului, fostul rege George al VI-lea, i-a decernat titlul de sir. Actualul președinte activ este brazilianul Joao Havelange (in luna mai împlineste 62 de ani), care, oarecîr tîna din țara sa, bineînțeles că a jucat fotbal in tinerete, dar sportul in care el s-a impus cel mai mult n-a fost fotbalul ci... polo pe apă. De altfel, Joao Havelange a făcut parte din echipa reprezentativă a Braziliei participantă in 1952 la Jocurile Olimpice de la Helsinki...

● In 1976, după J.O. de la Montreal, cînd gimnastica a înregistrat realmente o adevărată „explozie” pe scară mondială (o contribuție însemnată a avut, fără îndoială, și școala românească de gimnastică), in fruntea forului internațional (F.I.G.) a fost ales sovieticul Iuri Titov, unul dintre cei mai buni gimnaști din lume. A făcut parte din echipa U.R.S.S. care a câștigat, la Melbourne, titlul olimpic (împreună cu faimosii Al. Azarian, Ciukarin, Muratov, Șahlin, Stolbov), precum și medaliile de argint la J.O. din 1960 și 1964; a fost de două ori pe locul III la individual compus (1956 și 1960); a obtinut medaliile de argint la bară (1956 și 1964) și la sol (1960) și încă un „bronz” la sărituri (1960). A fost, de asemenea, campion mondial cu echipa, ca și la diferite aparate, in 1958 la Moscova; a câștigat de mai multe ori medaliile de aur, argint și bronz, inclusiv la campionatele europene.

Romeo VILARA